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A Szegedi Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Karán az Alkotmányjogi Tanszék 
keretein belül működő tudományos diákkör az elmúlt öt évben megújult lendülettel folytatta 
működését. Az addigi munkamódszertől eltérően, a kisebb létszámú csoportok kutatási 
tevékenységére helyezte a hangsúlyt. Az első nagyszabású téma, amelyen egy nyolc 
hallgatóból álló team dolgozott közel egy éven keresztül, egy új magyar alkotmány 
koncepciójának kidolgozása volt. A hallgatók egymás között felosztva a jelenleg hatályos 
alkotmány fejezeteit kezdtek neki a téma feldolgozásának, a probléma megoldásának. Minden 
témagazdának a csoporton belül egy korreferense is volt. A munka eredményeként 
megszületett egy új magyar alkotmány normaszöveggel és indokolással együtt. A mű az 
OTDK-án érvényes terjedelmi korlátoknak köszönhetően két különálló dolgozatként indult a 
2007-es konferencián. 
 
A 2005-ben megteremtett alapokon folytatódott a TDK munkája a 2007/2008-es tanévben is, 
amikor egy ennél még nagyobb létszámú, mintegy 10 db 3-5 főből álló csapat különböző, a 
Tanszék oktatói által felügyelt, irányított témában készítették el pályamunkájukat. A 10 csapat 
2007 őszén egy helyi tudományos diákköri konferencián mutatta be dolgozatát. Az első 
három díjazott elnyerte a 2009 tavaszán megrendezett OTDK-án való indulás jogát. 
 
Jelenleg hasonló munkamódszerrel, ám az egyéni pályamunkákat is teljes mértékben 
felügyelő, segítő munka folyik a TDK keretein belül. 
 
Tradíció már Tanszékünkön, hogy minden tanévben december 6. környékén megrendezzük a 
„Mikulás napi” Alkotmányjogi Versenyt. A hallgatók az Alkotmánybíróság munkáját, üléseit, 
határozat-hozatalát szimuláló, az összehasonlító alkotmányjog témájú, a gyakorlati életben is 
hasznosítható jogszabálykereső versenyeken vehetnek részt. 
 
Szintén a tanszéki tehetséggondozás integráns részét képezi a szorgalmi időszakban 
meghirdetett szakmai gyakorlati program az Alkotmánybíróságra. Minden hallgató egy 
hónapot tölthet az AB-on. Ehhez kívánunk a jövőben a pályázati pénzből anyagi támogatást 
nyújtani hallgatóinknak. 
 
Minden évben legalább 8 ülést tart a TDK, ahol a hallgatók referálnak egy általuk vagy éppen 
tutoruk által kiválasztott témában. 
 


